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ПРОТОКОЛ   № 5 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ 

ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ’Я 

 

 

м. Львів                                                                                                      10.03.2025р. 

 

Голова засідання –                         к.держ.упр.(доктор філософії) Яремчук О.В. 

Секретар засідання –                    Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - к.держ.упр., доц.; Безкоровайна У.Ю. – к.держ.упр., 

доц., Дуб Н.Є. – к.держ.упр.,доц., Юристовська Н.Я.– к.держ.упр.,доц., Яремчук 

О.В.-к.держ.упр., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., 

Костів З.П., Костерева Н.В., Музика О.І.,Тверда І.В.,Фітьо Н.Р., Андрейко О.І., 

Янків С.В., Симканич Н.Д., Гуменчук І.О., Назар Н.С.(бойовий медик ЗСУ) 

 

Порядок денний:  

1. Доповідь викладачів Жубрид М.Т., Янків С.В. на тему: «Клінічні 

інструменти оцінки травної системи в клініці внутрішніх хвороб». 

2. Різне. 

1.Слухали: 

Жубрид М.Т., Янків С.В., – викладачів кафедри, які доповіли про клінічні 

інструменти оцінки стану пацієнта із захворюваннями травної системи. Оцінка 

стану травної системи є важливою складовою діагностики у клініці внутрішніх 

хвороб. Для цього застосовуються як інвазивні, так і неінвазивні методи 

дослідження. Одним із основних інструментів є ендоскопія, що дозволяє 

безпосередньо оцінити стан слизової оболонки травного тракту. Ультразвукове 

дослідження (УЗД) допомагає виявити структурні зміни в органах черевної 

порожнини. Лабораторні методи, такі як аналіз крові на рівень ферментів, 

дозволяють оцінити функціональний стан печінки та підшлункової залози. 

Також важливим є використання гастроентерологічних тестів, зокрема тесту на 

дихання для діагностики інфекції Helicobacter pylori. Комп'ютерна томографія 

(КТ) і магнітно-резонансна томографія (МРТ) забезпечують детальну 

візуалізацію органів травної системи. Манометрія використовується для оцінки 

моторики стравоходу. Біопсія дозволяє визначити гістологічну структуру 

тканин. Використання капсульної ендоскопії допомагає дослідити 



важкодоступні ділянки тонкого кишківника. Таким чином, поєднання різних 

клінічних інструментів забезпечує комплексний підхід до діагностики 

патологій травної системи. 

Виступила:  

 Тверда І.І., викладач вищої категорії, звернула увагу та наголосила на тому, що 

дана тема є надзвичайно актуальною та важливою для медицини. Оцінка стану 

травної системи є ключовим етапом у встановленні діагнозу та виборі 

ефективної тактики лікування. У роботі добре висвітлено сучасні методи 

обстеження, зокрема ендоскопію, ультразвукове дослідження (УЗД), 

лабораторні аналізи та функціональні тести. Автори вказали на значення 

комплексного підходу до діагностики, що дозволяє врахувати як органічні, так і 

функціональні порушення. 

Особливо важливим є акцент на диференційованому використанні інструментів 

залежно від клінічної ситуації та стану пацієнта. У роботі вдало проаналізовано 

переваги та обмеження кожного з методів, що сприяє більш обґрунтованому 

вибору діагностичної тактики. Приділено увагу сучасним технологіям, таким як 

капсульна ендоскопія та манометрія, що значно підвищують точність 

діагностики. 

Однак, для покращення змісту варто було б розширити огляд можливостей 

комбінованих методів діагностики та їх ефективності у складних клінічних 

випадках. Додатково доцільно проаналізувати роль мультидисциплінарного 

підходу в оцінці травної системи. Рекомендовано також включити більше 

клінічних прикладів для ілюстрації ефективності різних інструментів у реальній 

практиці. 

Загалом, робота демонструє високий рівень опрацювання матеріалу та має 

велике значення для медицини.  

Ухвалили:  

1. Використовувати сучасну інформацію викладачами при викладанні клінічних 

освітніх компонент (дисциплін) на кафедрі внутрішньої медицини та 

управління охороною здоров'я. 

2.Слухали: 

Яремчук О.В, к.держ.упр., відповідальну за наукові семінари, яка  доповіла про 

те, що 7 березня 2025 року відбулася ІV Всеукраїнська науково-практична 

конференція (заочна форма) «Актуальні питання запровадження інтерактивно-

інноваційних форм навчання у ЗВО медичного профілю» в КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

Організатором конференції була кафедра внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я. 



Конференція стала важливою подією для освітян та науковців у сфері медичної 

освіти. Науковий захід об'єднав представників закладів вищої медичної освіти, 

які висвітлили сучасні підходи до навчання майбутніх медичних фахівців. 

Конференція продемонструвала високий рівень підготовки та зацікавленість 

учасників у вдосконаленні освітнього процесу. Значний інтерес викликали тези 

доповіді щодо використання цифрових технологій в освітньому процесі та 

дистанційного навчання, переваги та виклики інтеграції інноваційних методів у 

навчальні програми медичних ЗВО. 

Рекомендовано розширити практику проведення подібних конференцій для 

обміну досвідом між закладами вищої медичної освіти. Важливо також 

створити умови для впровадження нових методик на базі симуляційних центрів 

і клінік. Конференція стала важливим кроком до вдосконалення медичної 

освіти в Україні та підвищення якості підготовки майбутніх медиків. 

До оргкомітету конференції надійшло 53 заявки та наукових доповідей з різних 

регіонів України. 

Наукові статті та тези доповідей опубліковано у збірнику матеріалів  

IV Всеукраїнської науково-практичної конференції “Актуальні питання 

запровадження інтерактивно-інноваційних форм навчання у ЗВО медичного 

профілю”. 

Загалом, ця конференція виявилася не лише корисною з точки зору 

професійного зростання, а й стимулюючою з точки зору натхнення та мотивації 

для подальших досліджень і розвитку в галузі медицини та медсестринства. 

Виступила:  

 Кузьменко О.В., магістр медсестринства, викладач вищої категорії, яка 

зауважила, що поданні наукові статті та тези доповідей у збірнику матеріалів 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання 

запровадження інтерактивно-інноваційних форм навчання у ЗВО медичного 

профілю» висвітлюють ключові аспекти впровадження сучасних методик 

навчання в закладах медичної освіти, пріоритетні аспекти в клінічній медицині 

та медсестринстві. 

 Конференція показала важливість постійного вдосконалення та адаптацію до 

сучасних вимог у медичній освіті. 

 Ухвалили:  

1. Використовувати сучасну інформацію викладачами при викладанні своїх 

освітніх компонент. 

 

 

 



 

Голова засідання                                                       к.держ.упр. О.В.Яремчук 

 

Секретар комісії                                                                           В.Ю. Білобривка 


